STRONA TYTULOWA PRZEDMIARU ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan
Temat nr: 131-03_-02_ KOBRA wer. 8.0

PRZEDMIAR ROBOT

Budowa: Przebudowa odcinka drogi gminnej w m. Stary Gostyn
od km 0+110 do km 0+384

Obiekt: Droga gminna w m. Stary Gostyn

Adres: Stary Gostyn

Przebudowa odcinka drogi gminnej w m. Stary Gostyn
od km 0+110 do km 0+384




PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan
Temat nr: 131-03_-02_ KOBRA wer. 8.0

Budowa : Przebudowa odcinka drogi gminnej w m. Stary Gostyn
od km 0+110 do km 0+384
Obiekt: Droga gminna w m. Stary Gostyn
Adres: Stary Gostyn

Przebudowa odcinka drogi gminnej w m. Stary Gostyn

od km 0+110 do km 0+384
Str: 1

Lp. Podstawa kalkulacji / Opis pozyciji llos¢ Jedn. miary

a. ELEMENT : Roboty przygotowawcze i rozbiérkowe

1. Pozycja 0,274 km
Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych (drogach), w terenie: rowninnym
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
km 0+110 - km 0+384 : 0,274 = 0,274
‘ Razem obmiar = 0,274
2. Pozycja 470,600 m2
Rozebranie nawierzchni z piyt zelbetowych petnych o powierzchni ptyt: do 3,0 m2
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
km 0+110 - 0+133 : 23,00*3,00 = 69,000
km 0+133 - 0+384 251,00%0,80*2 = 401,600
‘ Razem obmiar = 470,600
3. Pozycja 155,298 t
Wywiezienie samochodami skrzyniowymi na odlegtos¢ 1 km ptyt betonowych
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
470,60%0,15*2,20 = 155,298
| Razem obmiar = 155,298
4, Pozycja 621,192 t
Naktady uzupetniajace na kazdy dalszy rozpoczety 1 km odlegtosci transportu ponad 1 km samochodami
skrzyniowymi .
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
(470,60%0,15*2,20)* (4) = 621,192
| Razem obmiar = 621,192
5. Pozycja 465,750 m2
Usuniecie warstwy ziemi urodzajnej /humusu/ za pomocg spycharek, przy grubosci warstwy: do 20 cm
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
obliczenie wg tabelinr 1 : 465,75 = 465,750
| Razem obmiar = 465,750
6. Pozycja 93,150 m3
Wywiezienie humusu samochodem samowytadowczym na odlegto$¢ 1 km, z zatadunkiem i wytadunkiem
mechanicznym .
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
465,75%0,20 = 93,150
‘ Razem obmiar = 93,150
7. Pozycja 186,300 m3

Nakfady uzupetniajace na kazdy dalszy rozpoczety 1 km odlegtosci transportu ponad 1 km . /przy zatadunku
mechanicznym i roztadunku recznym/

Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
(465,75*0,20)*(2) = 186,300
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Temat nr: 131-03_-02_ KOBRA wer. 8.0
Przebudowa odcinka drogi gminnej w m. Stary Gostyn
od km 0+110 do km 0+384
Str: 2
Lp. Podstawa kalkulacji / Opis pozycji llosé Jedn. miary ‘
’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ | Razem obmiar = 186,300 |
|
b. ELEMENT : Roboty ziemne
8. Pozycja 112,050 m3
Roboty ziemne wykonywane koparkami przedsiebiernymi o poj. tyzki 0,25 m3 z transportem
urobku samochodami samowytadowczymi o tadownos$ci do 5 t na odlegto$¢ do 1 km: grunt kat. IV
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
obliczenie wg tabelinr 2 : 112,05 = 112,050
| Razem obmiar = 112,050
9. Pozycja 560,250 m3
Dopfata za kazde dalsze rozpoczete 0,5 km odlegt. transportu ponad 1 km, przy przewozie urobku po
terenie lub po drogach gruntowych samochodami samowytadowczymi o tadownosci ponad 5 do 10 t grunt
kat. IlI-IV - - wywiezienie nadmiaru gruntu z koryta
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
obliczenie wg tabeli nr 2 : (112,05)*(5)= 560,250
‘ Razem obmiar = 560,250
10. Pozycja 253,500 m3
Wykopy oraz przekopy wykonywane na odktad koparkami przedsiebiernymi o pojemnosci tyzki 0,25
m3, w gruncie kategorii: Il
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
obliczenie wg tabeli nr 2, kolumna 9 : 253,50 = 253,500
| Razem obmiar = 253,500
11. Pozycja 105,000 m3
Roboty ziemne wykonywane koparkami przedsigbiernymi o poj. tyzki 0,25 m3 z transportem
urobku samochodami samowytadowczymi o fadowno$ci do 5 t na odlegto$¢ do 1 km: grunt kat. IV
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
105= 105,000
‘ Razem obmiar = 105,000
12. Pozycja 358,500 m3
Formowanie nasypow o wysokos$ci do 3,0 m spycharkami 55 kW, z zageszczeniem nasypu, z ziemi
dostarczanej Srodkami transportu kotowego: grunt kat. Il -IV
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
253,50+105,00 = 358,500
| Razem obmiar = 358,500
13. Pozycja 1074150 m2
Reczne plantowanie powierzchni gruntu rodzimego: kat. I-ll
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
obliczenie wg tabeli nr 3 : 1074,15 = 1074,150
Razem obmiar = 1074,150
c. ELEMENT : Krawezniki
14. Pozycja 548,000 m
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Lp. Podstawa kalkulacji / Opis pozycji llosé Jedn. miary
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
km 0+110 - 0+384 : 274 = 274,000
km 0+110 - 0+384 : 274 = 274,000
‘ Razem obmiar = 548,000
15. Pozycja 32,880 m3
tawy pod krawezniki: betonowe z oporem
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
548,00%0,06 = 32,880
| Razem obmiar = 32,880
16. Pozycja 548,000 m
Krawezniki betonowe wystajace, o wymiarach: 15x30 cm - na podsypce cementowo-piaskowej
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
km 0+110 - 0+384 : 274 = 274,000
km 0+110 - 0+384 : 274 = 274,000
Razem obmiar = 548,000
d. ELEMENT : Podbudowa
17. Pozycja 1 598,400 m2
Koryta na catej szeroko$ci jezdni i chodnikdw, wykonane mechanicznie przy uzyciu spycharki, w
gruncie kat.lI-VI, przy gtebokoci koryta 10 cm i zageszczeniu walcem wibracyjnym
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
km 0+088 - 0+384 : 296,00*5,40 = 1598,400
| Razem obmiar = 1598,400
18. Pozycja 14,796 100 m2
Warstwa odcinajgca z gruntu stabilizowanego cementem o Rm=2,5MPa, przy grubosci warstwy po
zageszczeniu 15 cm
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
(1479,60)*(0,01) = 14,796
‘ Razem obmiar = 14,796
19. Pozycja 1 479,600 m2
Pielegnacja piaskiem z polewaniem woda podbudowy z mieszanki betonowej i z gruntu stabilizowanego
cementem
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
1479,60 = 1479,600
| Razem obmiar = 1479,600
20. Pozycja 1 507,000 m2
Podbudowy z tlucznia, przy grubosci dolnej warstwy po zageszczeniu 20 cm
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
km 0+110 - 0+384 : 274,00%5,50 = 1 507,000
‘ Razem obmiar = 1507,000
21. Pozycja 3 014,000 m2

L _ __ _ _Skropienie nawierzchni drogowych asfaltem  _ .
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od km 0+110 do km 0+384
Str: 4
Lp. Podstawa kalkulacji / Opis pozycji llosé Jedn. miary
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
1507,00*2 = 3014,000
Razem obmiar = 3 014,000
e. ELEMENT : Nawierzchnia
22. Pozycja 1 507,000 m2
Warstwa wigzgca nawierzchni, wykonana z betonu asfaltowego, transportowanego
sam.samowytadowczym do 5 t na odl.5 km, przy grubosci warstwy po zageszczeniu 4 cm - mieszanka
standard |
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
km 0+088 - 0+384 : 274,00*5,50 = 1507,000
| Razem obmiar = 1507,000
23. Pozycja 2112,000 m2
Warstwa $cieralna nawierzchni, wykonana z betonu asfaltowego Scistego, transportowanego
sam.samowytadowczym do 5 t na odl.5 km, przy grubosci warstwy po zageszczeniu 4 cm - mieszanka
standard |
Opis pozycji obmiaru Wyrazenie arytmetyczne Wynik
km 0+000 - 0+384 : 384,00%5,50 = 2112,000
Razem obmiar = 2112,000

-~ Koniec wydruku przedmiaru ---



